

Всем привет! Сегодня посмотрим на, пожалуй, самый перспективный после Notcoin проект, который имеет все шансы повторить его успех. Для начала стоит отметить, что в «хомяков» играет уже 10 млн. человек, а в их телеграм-канале более 3 млн. подписчиков. Для сравнения в телеграм-канале Notcoin более 6 млн. человек. Hamster Kombat также будет листится на тир-1 биржах, поэтому пропускать проект точно не стоит.



Недавно Notcoin раздал свои токены и создал хороший прецедент привлечения новых пользователей в криптовалюту. В среднем каждый пользователь получил от 10 000 до 50 000 токенов NOT, который уже торгуется на всех топовых биржах.

Я рассказывал о ноткоине ещё на этапе бета- тестирования в своём Telegram канале, поэтому каждый кто получил информацию мог создать много аккаунтов и получить больше монет! В первые 36 часов после листинга 5 из 35 млн. пользователей заклеймили токены, а объём торгов в первые 24 часа составил более \$100 млн. при капитализации 76 млрд.

Так, при должном маркетинге формируется рынок крипты. Виральность подобного рода проектов стала очевидна многим разработчикам, что повлекло появление большого количества тапалок, но только одна на данный момент может повторить успех первопроходца, поскольку уже догоняет его по метрикам!



Механика в urpe Hamster простая и многим уже знакомая, однако, она более интересна чем в Notcoin. У игры есть легенда, которая заключается в том, что мы играем за СЕО одной из 3-ех топовых бирж и кликаем по хомякам, набивая внутриигровую валюту. За полученные монетки мы улучшаем узнаваемость своей биржи, покупая карточки. Улучшения позволяют нам двигаться вверх по лидерборду, а также приносят новые монеты, за которые нужно дальше прокачивать уровень улучшений, а также покупать новые карточки и так по кругу.

Читайте также:

Военная техника 21.05.2024

Чудовищная сила: в России начались учения по применению нестратегического



ядерного оружия

Министерство обороны России объявило о первом этапе учений с практической отработкой подготовки и применения нестратегического ядерного оружия. Изображение Министерство обороны России. Российские военные отработают учебнобоевые задачи получения боеприпасов для оперативно-тактического ракетного комплекса «Искандер», снаряжения ракет-носителей и выдвижения в позиционный район для подготовки к проведению пусков. Задействованный в...

Рекомендательный виджет РСЯ



Для начала игры переходим по ссылке в Telegram-бота и нажимает играть в 1 клик. После нам дают немного внутриигровой валюты на покупку первых улучшений. Далее выбираем биржу. Рекомендую выбрать биржу BingX, поскольку она является стратегическим партнером игры и с ней мы будем получать больше внутриигровой валюты в час.



Далее переходим в раздел «Міпе» и покупаем карточки-улучшения. Суть игры состоит в стратегии покупке карточке, которые приносят больший доход в час относительно потраченной на них игровой валюты. В игре есть 9 лиг с хомяками, по которым следует продвигаться. Каждая лига соответствует количеству натапаных вами монет. В разделе «Міпе» — «Specials» появляются уникальные карточки, которые доступны ограниченное количество времени.



Сейчас команда разработчиков находится в процессе обсуждения возможности включения своего цифрового актива на три ведущие криптовалютные платформы. Они планируют представить два различных вида токенов: управляющий и утилитарный. Хотя изначально планировалось провести листинг к концу мая, есть предположение, что сроки могут быть сдвинуты. Это может стать дополнительным бонусом, так как



участникам проекта предоставится больше времени для улучшения своих аккаунтов.



Во втором этапе разработки предстоит внедрение командных сквадов и боевой системы, аналогичной той, что использовалась в проекте NotCoin. Соревнование будет заключаться в том, чтобы команды бились друг с другом, стремясь набрать наибольшее количество очков за определенный период времени. При этом покупка улучшений будет способствовать увеличению пассивного дохода в час. Также в планах внедрение NFT-персонажей, что добавит игровому процессу уникальность и новизну. Подводя итог, можно сказать лишь то, что можно отрицать хайп, который сейчас разворачивается в экосистеме TON и Telegram, а можно извлекать из этого пользу, примыкать к крипте и получать за это приятные реварды. Для уже бывалых пользователей криптовалюты тоже есть чем заняться, например, делать больше аккаунтов. чтобы забирать больше ревардов от проектов в Telegram. Кстати, если вам интересная тематика криптовалют и вы хотите больше узнавать о различных активностях в этой сфере, подписывайтесь на Telegram канал про криптовалюту, ссылку на который можно найти ниже в разделе информация «Об авторе». Всем пока.